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Ata da Quinta Sessao Extraordinaria, da Primeira Sessao Legislativa, da 

Decima Primeira Legislatura, realizada nas dependencias desta Casa, ao 

segundo dia do mes de junho do ano de dois mil a vinte a cinco, consoante a 

convocacao dada pelo Presidente desta Casa, Francisco Ailton dos Santos 
atraves da 18a Sessao ordinaria do dia 02 de junho 2025. Excepcionalmente 
iniciada as 12h16min., corn a presenca inicial dos senhores vereadores: 

Adelson da Silva Rezende, Bernardo Patricio dos Santos, Claudinei de Souza 
Jesus, Darlan Trindade Carvalho, Darli Luciano da Silva, Douglas Pereira 
Teixeira de Carvalho, Elisa Gomes Machado, Francisco Ailton dos Santos, 
Francisco Ramos da Silva (Chicao Motocross), Leonice Klaus dos Santos, 
Marcos Roberto Menin, Nilson Pereira da Silva, Oslen Dias dos Santos (Tuti), 
Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista) e Silvino Carlos Pires Pereira. Ato 

continuo, o senhor Presidente solicitou do senhor secretario a leitura da Lista de 

Presenca, o qual assim a fez. Verificado o quorum e pedindo a protecao de 

Deus o senhor presidente declarou aberta a presente Sessao. Passando a 

Expediente, o Senhor Presidente comunicou que a Ata da sessao anterior no foi 

redigida em tempo habil a sera deliberada na proxima ocasiao. Solicitou do 

Senhor secretario a leitura do Oficio n° 219/2025 "Autoriza o poder executivo 

municipal a realizar servicos para a realizacao da etapa Estadual de Motocross, e 

da outras providencias". Conforme alude o inciso I, do art. 129 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, torna imperiosa a aprovacao da propositura em 

REGIME DE URGENCIA ESPECIAL, tendo em vista a proximidade da data 

de realizarao o evento. "Contando com vossa habitual atencao, esperamos que 

seja o presente Projeto de Lei analisado, obtendo deliberacao favoravel em sua 

integra.", de autoria do Executivo Municipal. O qua! havendo discussao foi 

debatido pelos seguintes vereadores; O vereador Marcos Roberto Menin 

iniciou sua fa!a abordando que o projeto em questao refere-se a 4a Etap 

Estadua! de Motocross. Re!atou que, juntamente corn o vereador Francisco 

Ramos da Silva (Chicao Motocross), encaminhou um pedido a Prefeitura 

Municipal, sol4citando apoio para a realizacao do evento, especificamente no 
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que se refere a disponibilizacao de maquinarios para as melhorias necessarias na 

pista de Motocross. Informou ainda que os referidos maquinarios atuariam 

apenas nos finais de semana, sendo que os custos corn horas extras seriam 

custeados pelo Moto Clube local. Na sequencia, o vereador Francisco Ramos 

da Silva (Chicao Motocross) reforcou a solicitacao, pedindo o apoio dos 

demais vereadores ao projeto, e complementou a fala do vereador Marcos 

Roberto Menin. Destacou que diversos competidores da regiao representarao o 

municipio de Alta Floresta na etapa, que ja se encontra previamente agendada. 

Ressaltou, ainda, a importancia de a pista estar em condiroes adequadas, 

possibilitando que os pilotos realizem treinamentos ate a data do evento. Nao 

havendo mais discussao foi colocado em votacao, sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente comunicou que considerando que 

as comissoes competentes se reuniram previamente, analisarem e emitire 

parecer favoravel ao Projeto de Lei n°2.352/2025 do Executivo, seguiremos os 

trabalhos. Passando a Ordem do Dia, sendo lidas e submetidas a deliberacao do 

Plenario a seguinte propositura: 1) Projeto de Lei n° 2.352/2025 que em sumula 

"Autoriza o poder executivo municipal a realizar servicos para a realizacao da 

etapa Estadual de Motocross, e da outras providencias.", de autoria do Executivo 

Municipal. Nao havendo discussao foi colocada em votarao sendo aprovadaz
por unanimidade. Nao havendo Assuntos Gerais, o Senhor Presidente informou 

que a Ata desta Sessao seria redigida e deliberada conforme disposicao 

regimental. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a protecao de Deus e a 

presenca de todos, as 12h20min., o senhor presidente declarou encerrada a 

presente Sessao, a eu, Matheus Henrique Armani, Agente Legislativ 

Parlamentar, lavrei e digitei a presente ata, que apos lida e achada conform; . ai 

por mim subscrita, deliberada, autografada e assinada pelos membros d 

Diretora e demais Vereadores. 

CAMARA MUNIC+P L DE ALTA FWRESTA 
ApfOvado em V discusNo a votaS o 
na Ses 

as 9 JUN. 2:15 

•~~c~ 11i►CLO►a 

(V
fl.2de2 

F 

I 

iii camaraaltafloresta 

contato a altafloresta.mt_Icg.br 
(66)3527-5030 

(66) 3521-5829 /3716 /5215 

Av: Colonizador Ariosto da Riva. 
O N" 2349. Centro. Alta Floresta - MT 

CEP 78580-000 - CXP 261 


